


สรุปแบบประเมิน 

ตอนท่ี 1  ข้อมูลผู้ตอบแบบสอบถาม 

 
 

 
 

 

หญิง 

ชาย 

นอ้ยกว่า 30 ปี 

51-60 ปี 

10-20 ปี 

0-10 ปี 

30-40 ปี 

20-30 ปี 

31-40 ปี 

41-50 ปี 



 

 

 

 

 

ปริญญาตรี 

ต ่ากว่าปริญญาตรี 

ปริญญาโท 

ใช่ 



 

 

 

 

 

 

มาก 

ไม่เคย 

มาก 



 

 

ตอนท่ี 2 การประเมินผลสมัฤทธิ์ตามวัตถุประสงค์โครงการและด้านการจัดการหลักสูตร 

 

 

 

มากท่ีสดุ
40%

มาก
53%

ปานกลาง
7%

1. เพื่อให้เจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานมคีวามรู้ และความเข้าใจเกี่ยวกับ
หลักการเขียนหนังสอืราชการที่ถูกต้อง

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

มากท่ีสดุ
33%

มาก
57%

ปานกลาง
10%

2. ขอบเขตเนื้อหาที่ฝึกอบรมในแต่ละหัวข้อครบถ้วนตามที่หลกัสตูร
ก าหนด

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

ใช่ 

มาก 



 

 

 

มากท่ีสดุ
33%

มาก
50%

ปานกลาง
17%

3. การจัดล าดับเนื้อหาการฝึกอบรมมีความเหมาะสม

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

มากท่ีสดุ
17%

มาก
70%

ปานกลาง
13%

4. ระยะเวลาในการอบรมแต่ละเนื้อหาวิชาเหมาะสม

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

มากท่ีสดุ
23%

มาก
60%

ปานกลาง
17%

5. กิจกรรมการฝกึอบรมทัง้ภาคทฤษฎีและปฏิบัติมคีวามเหมาะสม

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง



 

ตอนท่ี 3 การประเมินดา้นวิทยากร 

 

 

มากท่ีสดุ
40%

มาก
53%

ปานกลาง
7%

6. หลักสูตรฝึกอบรมครั้งนี้มปีระโยชน์คุ้มค่า

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

มากท่ีสดุ
50%มาก

47%

ปานกลาง
3%

1. วิทยากรมีคุณสมบัติ ความรู้ ความสามารถ ตรงตามเนื้อหาหลักสตูร

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

มากท่ีสดุ
36%

มาก
57%

ปานกลาง
7%

2. วิทยากรมีประสบการณ์ รอบรู้ ในเนื้อหาที่สอน

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง



 

 

 

มากท่ีสดุ
34%

มาก
63%

ปานกลาง
3%

3. วิทยากรสามารถถ่ายทอดและสื่อสารได้น่าสนใจ เข้าใจง่าย ชัดเจน 

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

มากท่ีสดุ
56%

มาก
37%

ปานกลาง
7%

4. วิทยากรมีบุคลิกภาพ ท่วงท่า น้ าเสียง กระตุ้นการเรียนรู้ดี

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

มากท่ีสดุ
60%

มาก
37%

ปานกลาง
3%

5. วิทยากรสร้างบรรยากาศการเรียนรูด้ี เปิดโอกาสให้ผู้เรียนมสี่วนร่วม  

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง



 

 

 

มากท่ีสดุ
40%

มาก
50%

ปานกลาง
10%

6. วิทยากรสามารถตอบค าถามให้ข้อมูลย้อนกลับ (Feedback) แก่ผู้เข้ารับการฝึกอบรมได้ชัดเจน

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

มากท่ีสดุ
34%

มาก
53%

ปานกลาง
13%

7. วิทยากรมีเทคนิควิธีการสอนที่หลากหลายเอื้อต่อการเรยีนรู้

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

มากท่ีสดุ
53%

มาก
37%

ปานกลาง
10%

8. วิทยากรใช้สื่อการสอน เอกสารการสอน สอดคล้องกับเนื้อหาวิชา
และมีความเหมาะสมตรงตามกลุ่มผูเ้ข้าอบรม

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง



 

 

ตอนท่ี 4 การประเมินดา้นการบริหารจัดการฝึกอบรม 

 

มากท่ีสดุ
30%

มาก
63%

ปานกลาง
7%

9. วิทยากรด าเนินการสอนได้ตามเนื้อหาและวัตถุประสงค์ของแต่ละหวัข้อวิชา

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

มากท่ีสดุ
50%มาก

43%

ปานกลาง
7%

10. โดยภาพรวมท่านพึงพอใจต่อวิทยากรท่านนี้เพยีงใด

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง
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